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ATA     DA    SESSAO     EXTRAORDINARIA     DA    CAMARA     MUNICIPAL     DE
VALENCA,  ESTADO DA BAHIA,  REALIZADA A 27 DE AGOSTO DE 2025.

As dezessete horas do dia vinte e sete do mes de agosto do ano de dois mil e
vinte e cinco, foi  pelo  Presidente  BERTOLINO  DE JESUS JUNloR aberta esta
Sessao  e  ordenada  a  chamada  de  praxe.  Ap6s  verificar  que  havia  qu6rum,
iniciou os trabalhos solicitando do Vereadora Fabricio efetuar a Leitura da Biblia
Sagrada e esclareceu que a presente sessao, por ser extraordinaria, s6 seriam
tratados   assuntos   previamente   especificados   no    Edital   de    Convocagao.
Atenderam   a   convocaeao   os   seguintes  vereadores:   Benvindo   Sousa   Luz;
Bertolino de Jesus Jtinior;  Crispina Ana  Fraga da  Silva;  Cristiano  Barbosa  dos
Santos;  Durval  Sarmento Costa;  Fabricio  Fonseca  Lemos;  Hilarino  Barreto dos
Santos;  lsaias  Nascto;  Luiz Carlos Muniz Andrade;  Michele Oliveira  Rodrigues;
Romildo dos  Santos;  Ryan  Sousa  Costa;  Valdiro  Kleber Santos  Oiticica;  Valter
Lima   Silva.   Prosseguindo   com   os   trabalhos,   Sua   Excelencia   Presidencial
esclareceu  que  a  presente  sessao,  por ser extraordinaria,  s6  seriam  tratados
assuntos  previamente  especificados  em  sua  convocaeao.  E  verificando  nao
haver materia para Leitura do Expediente e, por natureza da Sessao, eliminado
o   periodo   do   Pequeno   Expediente,   anunciou   entao   a   ORDEM   DO   DIA
apresentando em pauta as seguintes materias: Processo desta Casa, Projeto de
Ldi n° 3012025, que "Consolida as Leis Municipais n° 1.985, de  17 de mango de
2009; n° 1.995, de 5 de maio de 2009; e n° 2.974, de 20 de mango de 2025, que
tratam do Conselho  Municipal dos Direitos da  Mulher e do Fundo  Municipal da
Politica para Mulheres, e d6 outras providencias:' , de autor.ia do Floder Executivo .
Submetido  em  apreciagao  e  votaeao,  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo  e  ultimo  turno,  e  seguira  como  aut6grafo  para  a  sangao  do  Poder
Executivo.  Processo desta Casa,  Projeto de Lei n° 54/2025, que "Consi.dera de
Utilidade Pdblica a Associag5o da  Mulher Valenciand' , de autor.ia do Vereador
FABRicIO LEMOS. Submetido em apreciacao e votaeao, que foi aprovado por
unanimidade  em  segundo  e  altimo  turno,  e  seguira  como  aut6grafo  para  a
sangao do  Poder  Executivo.  Processo desta Casa,  Projeto de  Lei  n° 55/2025,
que "Altera a Lei Municipal n° 2.994, de 26 maio de 2025, para filns de adequa?ao
da  reforma  administrativa  desta  Camara  Municipal  de  Valen?a" ,  de autorla da
Mesa   Diretora.   Submetido  em  apreciacao  e  votaeao,   que  foi  aprovado  por
unanimidade  em  segundo  e  dltimo  turno,  e  seguira  como  aut6grafo  para  a
saneao   do   Poder   Executivo.   Processo   desta   Casa,   Projeto   de   Decreto
Leg.islativo n° 1712025, que uconcede Titulo de Cidadao Valenciano ao Sr. Valter
i/.rna S/./va", de autoria do Vereador Benvindo Luz e transformado em nome da
Casa.  Submetido em apreciaeao e votagao que foi aprovado  por unanimidade
em  segundo  e  ultimo  turno,  tomando  a  designa¢ao  de  Decreto  Legislativo  n°
17/2025 e promulgado pela Mesa da Camara. Processo desta Casa, Projeto de
Decreto Legislativo n° 18/2025, que "Concede  77fu/o de C/.dadao  Va/enc/.ano ao
Sr.  A/exandre  Manqt/es dos Santos",  de autoria do Vereador BENVINDO  LUZ.
Submetido  em  apreciagao  e  votaeao  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e t]ltimo turno, tomando a designaeao de Decreto Legislativo n° 18/2025
e promulgado pela Mesa da Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decre
LeglsfatjNo n° 1912025, que "Concede Titulo de Cidad5o Valenciano ao Sr. Vit
Lut's  Ve/oso Rosi.er, de autoria do Vereador FABRICIO  LEMOS. Submetido e
apreciacao e vota?ao que foi  aprovado por unani
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turno,  tomando  a  designagao  de  Decreto  Legislativo  n°  19/2025  e  promulgado
pela Mesa da Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto  Legislativo n°
2012025,  que  "Concede  Titulo  de  Cidad5  Valenciana  a  Sra.  Caline  da  Silva
Va/ac/ares Chagas",  de autoria do Vereador DURVAL SARMENTO.  Submetido
em apreciagao e votagao que foi aprovado por unanimidade em segundo e ultimo
turno,  tomando a  designagao de  Decreto  Legislativo  n°  20/2025  e  promulgado
pela Mesa da Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto Legislativo n°
2112025,  que "Concede  Titulo  de  Cidadao  Valenciano  ao  Sr.  Carios  Roberto
Te/'xe/.ra   Cosfa   c/os   Sanfos",   de   autoria   do   Vereador  VALDIRO   OITICICA.
Submetido  em  apreciagao  e  votaeao  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e tiltimo turno, tomando a designaeao de Decreto Legislativo n° 21/2025
e promulgado pela Mesa da Camara.  Processo desta Casa,  Projeto de Decreto
Leg.isfatwo  n°  2212025,  que  "Concede  Titulo  de  Cidadao  Valenciano .ao  Sr.
Henry.que   Ri.bei.ro   Mer)des",   de   autoria   do   Vereador   BERTOLINO   JUNIOR.
Submetido  em  apreciaeao  e  votagao  que  foi  aprovado  por  unanimidade  em
segundo e tlltimo turno, tomando a designaeao de Decreto Legislativo n° 22/2025
e promulgado pela Mesa da Camara. Processo desta Casa,  Projeto de Decreto
Lediis;lativo r\° 2312025, que " Concede Titulo de Cidad5 Val.enciana a Sra. Thain5
Porto dos Sar}tos", de autoria do vereador BERTOLINO JUNIOR. Submetido em
apreciagao e votaeao que foi aprovado por unanimidade em  segundo e ultimo
turno,  tomando a designaeao de  Decreto Legislativo n° 23/2025 e  promulgado
pela  Mesa  da  Camara.  Finda  a  ORDEM  DO  DIA  e,  por  natureza  da  sessao,
eliminado o periodo do Grande Expediente, o Sr. Presidente, ap6s agradecer ao
publico presente e aos vereadores pelo born andamento dos trabalhos, declarou
encerrada  a  sessao.  Do  que  para  constar,  Eu,  AECIO  FLAvlo  S.  SOUSA,
Analista Legislativo, Lavrei a presente Ata, que, ap6s aprovada, sera assinada e
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